
Teoría 1º E.P. Vacaciones




Clasifica e invierte estos intervalos:



NOMBRE

     

7





 A qué tonalidades corresponden estas armaduras:

   


Dibuja las armaduras de estas tonalidades:


Construye e invierte estos acordes:

Do#Do#  Mayor                      Re#  menor                 La b menor                    Sol b Mayor              Fa menor

    




 P M                  P.m.                        5ª Au.                      5ª Dis                               7ª Dom. 

Clasifica estos acordes, e indica si están en estado fundamental o inversión:

  
      

   
   

 





Dibuja estas notas en las diferentes claves:

         

   

 
Transporta este fragmento un intervalo de: 3ª M asc.

Tonalidad:

                                   






Construye y clasifica  los acordes de TONICA, MEDIANTE, SUBDOMINANTE, DOMINANTE Y SENSIBLE DE:
Sib Mayor






Construye  las cadencias de:   La Mayor. Pon el nombre en cada una de ellas.



2


